



Рецидивист из г.Сосновый Бор признан виновным в совершении преступления сексуального характера в отношении ребенка



Собранные Сосновоборским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю города Сосновый Бор. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что вечером 02 октября 2018 года на одной из улиц города Сосновый Бор подсудимый встретил 9-летнего мальчика, возвращавшегося домой, которого под обманным предлогом он заманил в свою квартиру, где совершил в отношении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

беззащитного ребенка насильственные действия сексуального характера. Мальчику удалось убежать из квартиры злоумышленника и сообщить о произошедшем в правоохранительные органы.

Ранее подсудимый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, за которые он отбывал наказание в местах лишения свободы.

По ходатайству следствия, мужчина был заключен под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1359416>